

Адрес НЕДВИЖИМИ ИМОТИ
0570/8 55 11, 0889 870 383
гр. Каварна, ул. Г. Кирков 1

ОТДАВА ПОД НАЕМ:
Гарсонiera - 250лв/мес;

ПРОДАВА:
Парцел със стара къща 17000Е;
Парцел със стара къща 19500Е;
Реновирана къща..... 70000Е ;
Реновирана къща..... 95000Е ;
Гарсонiera 20500Е;
Студио- тухла, център..... 23500Е
Двустаен - тухла 29000Е;
Тристаен - тухла 43300Е;

КУПУВА/ПРОДАВА
ЗЕМЕДЕЛСКА ЗЕМЯ от 2100 до 2300лв/дка.

ОБЩНСКИ СЕДМИЧЕН ВЕСТНИК Издава Общински медия център
Сряда, 10 октомври 2018 г. Брой 37 (2145) e-mail: media@kavarna.bg

Факел

гр. Каварна, ул. „Добротица“ 26

КЛИМАТИЦИ
PANASONIC, MITSUBISHI, KOBE, SAMSUNG и др.
СЛЪНЧЕВИ КОЛЕКТОРИ
ПРОДАЖБА, МОНТАЖ, СЕРВИЗ.
ГАРАНЦИОННО ОБСЛУЖВАНЕ

ПРОМОЦИЯ
PANASONIC RE12JKX-1: 1199 ЛВ.
PANASONIC YE12MKX – 999 ЛВ.
Безплатен оглед и монтаж!
Промоцията важи до изчерпване на количествата.
Ул. „Добротица“ 4 (ДО БАР „КЛАСИК“)
Тел. 0570/8-60-70, GSM 0899/929292

ПРЕВАЛЯВАНИЯТА СА БЛАГОПРИЯТНИ ЗА ЕСЕННАТА СЕИТБА

Засушаването през септември тревожеше сериозно земеделските производители в общи-

вече засетите площи с рапица да не поникнат, обясниха за „Факел“ механизатори с дългогоди-

вания, които натрупаха по 6-8 литра на квадратен метър, попромениха обаче леко ситуация-

бока оран, се извършва по-леко, с по-малко разходи за гориво. На второ място, в почвата

върху т.нар. пъстра влага, коментират специалистите в бранша.

Досега на територията на общината е извършена предсеитбена подготовка на есенниците на площ 62 000 дка, още толкова декари от чернозема е изоран дълбоко за сеитба на пролетни култури. По информация на областната дирекция „Земеделие“ от седмица почти всички кооперации, арендатори и частни земеделски производители сеят пшеница. През миналата стопанска година те са ожънали общо 190 540 дка с хлебно зърно, приблизително толкова се очаква да засеят и през тази година. Дори може и повече, защото за реклтата от нахут и леща няма пазар и мнозина от производителите се заричат да не експериментират със сеитбата им.

Димитър АПОСТОЛОВ



От тази седмица кооперациите и земеделските стопани масово сеят пшеница.

на Каварна. Затрудняваше се предсеитбената подготовка на почвата, съществуваше опасност

шен стаж. Затова и не бързаха със сеитбата на пшеницата. Последните преваля-

та на полето. На първо място, предсеитбената обработка на почвата, като дисковане и дъл-

има вече малко, но равномерно разпределена влага и няма опасност семената да попаднат

МОНТИРАХА НОВАТА ФАРОВА КУЛА



Новата фарова кула на Буна 1

„Държавното предприятие „Пристанищна инфраструктура“ монтира новата фарова кула в Каварна. Новото навигационно съоръжение е монтирано на Буна 1, Следва на 3 стр.

ПО 10-15 ТОНА РАПАНИ ПРЕРАБОТКА ФАБРИКАТА В КВ. „ХАДЖИ ДИМИТЪР“

Сварените и замразени морски дарове се изнасят в Южна Корея, Япония и Китай



Фабриката за преработка на рапани в кв. „Хаджи Димитър“ е едно от малкото производствени единици в Каварна, които все още работят, произвеждат продукция и я изнасят зад граница. Четири години след откриването му, новото предприятие дава работа на стотина работници от Каварна,

Балчик, Шабла и селата от тези общини. Работим сезонно - от април до ноември, за нас месец октомври е още силен сезон, казва пред в. „Факел“ управителят на фабриката Даниел Георгиев. Рапаните за преработка постъпват от Румъния и цялото Северно Черноморие, дневното Следва на 2 стр.

ПИСМО ДО РЕДАКТОРА БЛАГОДАРЯ, ВИ, МИЛИ ХОРА!

Преди няколко дни претърпах инцидент на главната улица: спънах се и паднах, в резултат на което получих силен кръвоизлив от челото. Вдигнаха ме непознати мъже. Сама не бях в състояние да се справя. Не знам кой е повикал линейка, кой е донесъл пакет салфетки и мокри кърпички за почистването на кръвта по мен. Важното е, че хората про-

явяват човечност и съпричастност, че съществува не само гняв и злоба, а има и добродетели. Благодаря на дежурния лекар д-р Гергана Маркова и на медицинската сестра в „Спешна помощ“. На всички Вас и на семействата Ви пожелавам здраве и късмет в живота.

Сърдечно благодаря!
Олга РАЙНОВА
гр. Каварна

ВЛАСТ И МОРАЛ

В основата на този материал стои погрешно определената такса смет за „Кофа“ през 2018 г. Кметът на Общината, Общинският съвет, както и участниците в определяне на размера на таксата са подробно запознати с грешките, допуснати от администрацията през м. февруари 2018 г. Последва пълно мълчание от управляващите. Следва проверка от Районната прокуратура.

Изводите са описани в документ „Резолюция“ от 13.07.2018 г. – 5 бр. страници, като основното е следното: Няма „данни за извършено престъпление от длъжностно лице“. Налице са „очевидни грешки в параметрите и сборването при изготвяне на План-сметката за сметосъбирането за 2018 г. ...“, с което се нанасят щети на Общината и гражданите. Следва на 2 стр.



Започна подмяната на тротоарните плочи по улица „Георги Кирков“ от кръстовището с „Дончо Стойков“ до светофарната уредба.

ОБЩИНА КАВАРНА СЕ ВКЛЮЧИ В СРЕЩАТА НА МЕСТНИТЕ ВЛАСТИ

Община Каварна се включи в XIII-та „Годишна среща на местните власти“, която се състоя от 1 до 3 октомври в к.к. Албена, съобщиха от кметската управа. Общинската администрация бе представена от кмета Нина Ставрева, главния секретар Дарина Колишева, главния архитект Камен Жейнов и главния счетоводител Станка Янева. В срещата

взеха участие и представителите на Общинския съвет Веселина Енчева, Петър Петров, Йордан Стоянов и Мемис Мустафов. На форума са били дискутирани актуални проблеми и предизвикателства пред българските общини - възможности им за привличане на инвеститори чрез развитие на индустриална инфраструктура; актуал-

ни аспекти в работата на общинските съвети и секретарите на общини; опазването на обществен ред в общините, превенция и защита при бедствия; интегрирането на образователната и социалната система в общините; състоянието на техните администрации и възможностите за модерно управление на човешките ресурси и други. Факел

Проверка на „Факел“ преди началото на зимата

ДЪРВА ЗА ОГРЕВ ОТ 90 ДО 100 ЛЕВА, ВЪГЛИЩАТА 390

Дърва и въглища има, брикети все още не се предлагат. Това сочи проучването на в. „Факел“ за наличието на горивни материали във фирмите в Каварна. Някогашното държавно предприятие „Топливо“ в града от няколко години не съществува, поръчки за доставка изпълняват и фирми от Варна и от Добрич, но хората от Каварна предпочитат да се заредят за зимата от местните.

Преди началото на отоплителния сезон хората традиционно се запаяват с дърва за огрев, ако не са сторили това през летните месеци. Предвидливите правят точно така, но не всеки има възможност.

Репортерската проверка на вестника ни установи, че две са фирмите в Каварна, откъдето хората се зареждат с дърва и въглища. „Ванмар Лес“ е в двора на бившето предприятие Държавни автомобили превози (ДАП). Разполага с различни видове дърва, въглища в момента не предлага. Собственикът на фирмата Иван Марчев обясни, че се въздържа да зарежда въглища, защото били некачествени, с много прах, останали по складовете от миналата година. От дървата предлага бяло меше (дъб), бук и габър, цер, акация, червен дъб. Цените се движат от 90 лв. до 100 лв. за кубик в зависимост от



Дърва във фирма „Ванмар Лес“ има достатъчно, но липсата на достатъчно работници да режат и цепят трупите, бавят поръчките до една седмица.

начина на нацепването на дървата, като в цената

влиза и безплатен транспорт в рамките на града.

Фирмата разполага с разпалки, а по желание

на клиента дървата могат да бъдат нацепени за казанче. Според Марчев най-предпочитани от дървата са бялото меше и бука, защото са с по-добри горивни качества. Фирмата му продава по 10 – 15 кубически метра дърва всекидневно, а заявките от деня на записването се изпълняват за една седмица. Собственикът уверява, че дърва има достатъчно, но не достигат работници, които да ги режат и цепят, въпреки че тези дейности се извършват с модерни машини.

„Габи“ ЕООД е разположена в стопанския двор срещу входа на Професионалната зе-

меделска гимназия „К. А. Тимирязев“. Фирменият управител Ивайло Иванов информира, че разполага с пресети донбаски въглища. Насипните струват 390 лв./тон, има и чувалчета с тегло 25 кг на цена 11 лв. Гражданите питали и за брикети, защото са по-евтини, но доставката им от фабриката в Гълъбово по думите му била сложна и свързана с много чакане работа. От дървесните видове срещу 90 лв./кубика предлагат нацепени меше (дъб) и гледич, с 5 лева по-евтино се продава акацията. Транспортът и при „Габи“ е безплатен в Каварна.

Факел

ПО 10-15 ТОНА РАПАНИ ПРЕРАБОТВА ФАБРИКАТА В КВ. „ХАДЖИ ДИМИТЪР“

Продължение от 1 стр. количество преработена продукция варира между 10 и 15 тона. Те се варят в автоклави, месото им се изважда от черупките, почиства се, сортира се и се замразява. По думите на управителя 90 на сто от морските дарове се изнасят в Южна Корея и Япония, останало количество - в Китай и други държави.

Откакто министърът на земеделието и храните Десислава Танева откри преди 4 години фабриката, производството не е спирало. Разбира се, през зимните месеци предприятието не работи, защото суровината се вади от Черно море от водолази и рибарски кораби.

Най-големият ни проблем е текучеството на работниците, оплаква се Даниел Георгиев и



В един от цеховете на фабриката за преработка на рапани. Снимка: архив „Факел“.

добавя, че все по-трудно се намират хора за фабриката. За да не спре производствения процес, фирмата извозва със собствен транспорт работниците от други съседни селища.

Фабрика за преработка на рапани е изградена с инвестиция от 1 500 000 лева. Неин

собственик е варненската фирма „Електа ОЗ“ ООД, която има подобна фабрика и във Варна. Дружество е използвало финансиране от над 440 000 лева чрез местната инициативна група „Шабла-Каварна-Балчик“ по оперативната програма „Рибарство“.

Димитър АПОСТОЛОВ

ВЛАСТ И МОРАЛ

Продължение от 1 стр. „Резолюцията“ е изпратена на кмета на Общината, който заедно с Общинския съвет може да поправи допуснатите грешки.

„Резолюцията“ не е обжалвана от кмета на Общината – т.е. признава се всичко описано в нея.

В края на м. септември посетих председателя на Общинския съвет, който ме увери, че е запознал всички общински съветници с изводите на Районната прокуратура.

Оттук нататък възникват няколко много сериозни въпроса:

Защо кметът на Общината и Общинският съвет не променят Решение № 386/31.10.2017 г. за такса

смет за 2018 г., след като ясно разбират, че от 320 собственици на имоти неправомерно се събират повече пари от дължимите?

Щетата, която се нанася на данъкоплатците, е около 10 000 до 17 000 лева – от 30 – 60 лв. на имот. Щетата за Общината е 29 570.64 лв. според Районната прокуратура.

Какъв морал демонстрират управляващите, които са се заклели във вярност към Закона и избирателите си? Има ли сред 17-те съветници поне един (независимо от коя партия), който да

задвижи процедура за спиране на този абсурд? Ако управляващите са безразлични към проблемите на хората, се питам за по-страшното – и потърпевшите ли са безразлични към съдбата си? Ще има ли поне един потърпевш, който да защити правата си? А може би „демократичният процес“ на създаване на ненаказуеми управници и на робска маса, която е свела глава и безропотно мълчи, е завършен? Надявам се това да не е така.

Стайко ГЕОРГИЕВ

P.S. Настоящият материал изпращам на двата вестника – „Факел“ и „Каварна плюс“, както и на Кабелна телевизия – Каварна, които съобразно разбиранията си за ролята на медиите в общественния живот, да информират (или не) населението в Община Каварна.

ЗАПОВЕД № 648

гр. Каварна, 04.10.2018 г.

НА ОСНОВАНИЕ ЧЛ.44, АЛ.2 ОТ ЗАКОНА ЗА МЕСТНОТО САМОУПРАВЛЕНИЕ И МЕСТНАТА АДМИНИСТРАЦИЯ, ВЪВ ВРЪЗКА С МОЯ ЗАПОВЕД № 630/26.09.2018 Г. И С ЦЕЛ СЪЗДАВАНЕ НА ЕФЕКТИВНА ОРГАНИЗАЦИЯ ЗА ПОЧИСТВАНЕ НА ПЕШЕХОДНАТА ЗОНА И ТРОТОАРИТЕ В ГРАД КАВАРНА ПРЕЗ ЗИМНИЯ СЕЗОН НА 2018 – 2019 ГОДИНА.

НАРЕЖДАМ:

Снегочистването на пешеходната зона и тротоарите в гр. Каварна да се извърши от работниците по проект „Работа“ по ОП „Развитие на човешките ресурси“, работниците от сметочистващата фирма и работниците от ОП „Чиракман“ по следната схема:

1. Групата към ОП „Чиракман“ с отговорник Николай Дърлянов - тротоарите по ул. „Добротица“/ от сградата на ЦКБ до ПЗГ „К.А.Тимирязев“/, тротоарите по ул. „България“ /от пресечката с ул. „Александър Стамболийски“ до пресечката с ул. „Георги Кирков“ и от пресечката на ул. „Добротица“ до ЖБ „Изгрев“, подхода към ЦПЛР „Любен Каравелов“, подходите в Централен градски парк и парк „Лятно кино“.

2. Групата към сметочистваща фирма с отговорник ръководител на звено Каварна – пешеходна зона в централната градска част /ул. „Добротица“ до магазин „СБА“/, подхода към Детска ясла и ДГ „Здравец“, тротоарите по ул. „Георги Кирков“.

3. Групата към проект „Работа“ по ОП „Развитие на човешките ресурси“ с отговорник Царева Тоскова – тротоарите по ул. „Дончо Стойков“ /от кръстовището с ул. „Георги Кирков“ до пресечката с ул. „Александър Стамболийски“/, подходите към ОУ „Йордан Йовков“ и СУ „Стефан Караджа“, тротоарите по ул. „Кирил и Методий“, подходите към ДГ „Радост“, ул. „Стефан Караджа“, тротоарите по ул. „25-ти септември“ до МБАЛ Каварна.

4. Групата към проект „Работа“ по ОП „Развитие на човешките ресурси“ с отговорник Мильо Буцаков - тротоарите в кв. „Хаджи Димитър“, ул. „Раковска“ до НЧ „Съгласие“, подхода към ДГ „Детелина“, подхода към НУ „Братя Миладинови“.

5. Директорите на училищата и детските градини да орга-

низират почистването на дворовете на съответните учебни заведения от падналия сняг.

6. Наемателите на спортните имоти да организират снегочистването пред съответните имоти.

7. Пепа Георгиева – спец. в отдел „Общинска собственост и икономическо развитие“ в Община Каварна да организира снегочистването на Общинския пазар и входовете към него.

8. Елена Славова – домакин в Община Каварна да организира снегочистването на подходите към сградата на Общинска администрация Каварна и на тротоарите около нея.

9. Съгласно изискванията на чл. 46, ал.1 от Наредба № 1 за осигуряване на обществения ред, опазване на околната среда и собствеността на територията на Община Каварна управителите на търговските дружества, едноличните търговци, ръководителите на предприятия, учреждения и обществени организации, собствениците и наемателите на сгради и търговски обекти се задължават да отстраняват снега до 8 часа след спирането на снеговалежа по тротоарите пред сградите и търговските обекти, както и да отстраняват своевременно ледените висулки и опасните натрупвания от снега.

За неспазване на това си задължение горепосочените лица носят административно наказателна отговорност – глоба /имуществена санкция в размер от 50 до 100 лв.

Препис от настоящата ми Заповед да се връчи за сведение и изпълнение на горепосочените лица, както и да бъде разгласена сред жителите на общината чрез средствата за масово осведомяване.

Нина СТАВРЕВА /П/ кмет на Община Каварна

Община Каварна обявява публичен търг с явно наддаване на 25.10.2018 год. от 14:00 часа в залата на община Каварна на втори етаж – стая №209

О Б Щ И Н А К А В А Р Н А

ОБЯВЯВА НА 25.10.2018Г. ОТ 14.00 ЧАСА

публичен търг с явно наддаване в залата на община Каварна на втори етаж – стая №209 за отдаване под наем на едно помещение с площ от 14 кв. м (четирнадесет квадратни метра), представляващо павилон № 13, поставено върху петно № 13 по смисъла на чл. 56 от ЗУТ и схема за разполагане от 26.07.2018г. на Главния архитект на община Каварна, по скица № 205/13.07.2018г., находящо се в югозападната част на поземлен имот с идентификатор 35064.501.3419 по КККР на гр. Каварна, на базара на ъгъла сключен между ул. „Д. Стойков“ и ул. „Дончо Дончев“ в гр. Каварна, за извършване на търговска дейност.

Начална тръжна месечна наемна цена 28,00 лв. (без ДДС).

Тръжните документи се закупуват от касата на общината на ул. „Добротица“ № 26, до 17.00 часа на 19.10.2018 г., като цената на един комплект е 10.00 лв.

Депозитна вноска, представляваща 10% от началната тръжна годишна наемна цена, в размер на 33,60лв. и се внася на касата на Община Каварна, ул. „Добротица“ № 26 до 17.00 часа на 22.10.2018 г.

Срока за подаване на заявленията е до 17.00 часа на 23.10.2018г. в деловодството на община Каварна, ул. „Добротица“ № 26.

Оглед – всеки работен ден от 09.00 ч. до 16.00 ч.

Необходими документи за участие:

- Квитанция за закупени тръжни книжа.
- Вносна бележка за внесен депозит.
- Декларация, че участникът е запознат с условията на търга, извършил е оглед на обекта и го приема във вида съществуващ към момента на огледа и е съгласен с клаузите на договора.
- Декларация, че участникът няма не погасени задължения към отдел „МДТ“ при община Каварна и общината.
- Актуално удостоверение от НАП, че участникът няма не погасени задължения към държавата.
- Нотариално заверено пълномощно, в случай че кандидатът се представлява от пълномощник.

Справки на тел.: 0570/8-18-19

Урок

ЗА ПОЛЗАТА ОТ РЕЦИКЛИРАНАТА ХАРТИЯ



Малката Християна разказа една приказна история за дърветата.



С торби и кашони учениците предадоха хартията за рециклиране в пункта за вторични суровини. Снимка: Мила Василева

Един тон рециклирана хартия спасява 13 дървета, спестява 32 тона вода, а само за отпечатването на неделното издание на „Ню Йорк таймс“ трябва да се отсекаат 75 000 дървета. Тези и още много други любопитни факти за използва-

нето на хартията в живота на хората научиха второкласниците от СУ „Стефан Караджа“. От презентацията „Историята на дърветата – приятели“ учениците разбраха още, че за да имаме чиста околна среда, трябва да се засаждат дръвчета, а

не само да се изсичат. По проекта „Иновативни училища“ предоставяме на децата знания какво се прави с хартията, след като я предадем за вторични суровини, защо и как се преработва. Стремим се да изградим у тях и навици за съби-

ране на непотребната хартия, посочи учителката Светла Василева след необичайния урок.

Преди това децата събираха ненужна хартия, прочетени вестници и списания, стари тетрадки. Учениците натовариха торбите и

кашоните на училищния автобус и с него потеглиха към пункта за предаване на вторични суровини. Надяваме се, че децата са повярвали, че макар и малко, са допринесли за спасяването, ако не на едно, то поне на част от едно дърво, каза

началната учителка. Тя добави, че прилагането на нестандартни форми на обучение се разширява в училището, което е със статут на иновативно. Вече търсим изяви, които са едновременно и забавни, и полезни, а и извеждат децата от

класните стаи. Класно-урочната система е вече тясна за широкия миоглед на съвременните ученици и трябва да се съобразяваме с промените в живота на малките, коментира Светла Василева.

Факел

РЕШЕНИЕ № 506/28.08.2018 Г. ОТ ЗАСЕДАНИЕ НА ОБЩИНСКИ СЪВЕТ-КАВАРНА
Община Каварна на основание чл. 124 б, ал. 2 от ЗУТ обявява, че с Решение № 506 по Протокол № 37 от заседание проведено на 28.08.2018 г., Общински съвет-Каварна реши:

Дава съгласие в качеството си на собственик на УПИ II, кв. 327 по регулационния план на гр. Каварна за изработването на проект за изменение на плана за регулация на гр. Каварна в частта за УПИ II „за озеленяване“ в квартал 327, състоящо се в разделяне на УПИ II на два нови урегулирани поземлени имота - УПИ VI с отреждане „за озеленяване“ и УПИ VII - с отреждане „за паркинг и озеленяване“.

Одобрява задание за проектиране на подробен устройствен план – изменение на плана за регулация на гр. Каварна, в частта за УПИ II „за озеленяване“ в квартал 327;

Разрешава изработването на проект за подробен устройствен план – изменение

на плана за регулация на гр. Каварна в частта за УПИ II „за озеленяване“ в квартал 327, състоящо се в разделяне на УПИ II на два нови урегулирани поземлени имота - УПИ VI с отреждане „за озеленяване“ и УПИ VII - с отреждане „за паркинг и озеленяване“.

Възлага на Кмета на община Каварна да извърши последващи действия съгласно закона.



Ученици от 8-а клас от ПЗГ „К. Тимирязев“ – специалност „Администратор в хотелството“ и „Фермер“, по собствена инициатива почистиха от трева алеите в парка край спортна зала „Олимпиада“.

ОБЯВЛЕНИЕ НА

Заповед № 624/25.09.2018 г.

Община Каварна на основание чл. 124б, ал. (2) от Закона за устройството на територията обявява, че е издадена Заповед № 624/25.09.2018 г. на кмета на община Каварна, с която се разрешава изработването на подробен устройствен план-план за застрояване (ПУП-ПЗ) за имоти с идентификатори 35064.203.95 и 35064.203.6, по КККР на гр. Каварна, община Каварна, област Добрич.

Габи ЕООД
ПРЕДЛАГА

ДЪРВА ЗА ОГРЕВ
И ВЪГЛИЩА

(срещу техникума)

Тел. 0898/481 514, 0570/8-21-53

Фирма „Ванмар Лес“ ЕООД

ПРОДАВА

ДЪРВА ЗА ОГРЕВ

качество без конкуренция.

Набира работници.

За контакти: тел. 0887 068 450

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ-КАВАРНА

О Б Я В А

ОБЩИНСКИЯТ СЪВЕТ – КАВАРНА НА ОСНОВАНИЕ ЧЛ. 68, АЛ. 1 ОТ ЗАКОНА ЗА СЪДЕБНАТА ВЛАСТ И РЕШЕНИЕ № 520 ПО ПРОТОКОЛ № 38 ОТ 28.09.2018 Г. ОБЯВЯВА ПОВТОРНА ПРОЦЕДУРА ЗА ПОДБОР НА КАНДИДАТИ ЗА СЪДЕБНИ ЗАСЕДАТЕЛИ ЗА ОКРЪЖЕН СЪД - ДОБРИЧ

Изисквания към кандидатите

Кандидатите за съдебни заседатели трябва да бъдат дееспособни български граждани, които отговарят на следните условия:

- възраст от 21 до 68 години,
- имат настоящ адрес в община, която попада в рамките на съдебния район на съда, за който кандидатстват;
- имат завършено най-малко средно образование;
- не са осъждани за умишлено престъпление, независимо от реабилитацията му;
- не страдат от психически заболявания;
- не са съдебни заседатели в друг съд;
- не са общински съветници от съдебния район, за който кандидатстват;
- не участват в ръководство на политическа партия, коалиция или организация с политически цели;
- не работят в съд, прокуратура, следствени органи, Министерство на вътрешните работи или в други органи от системата на национална сигурност, намиращи се в съдебния район, за който кандидатстват.

Необходими документи

Кандидатите подават в срок до 15.10.18

г. в деловодството на Общински съвет - Каварна, ул. „Добротница“ № 26, етаж III, стая 301 следните документи:

1. заявление по образец (приложение № 1);
2. подробна автобиография, подписана от кандидата;
3. нотариално заверено копие от диплома за завършено образование;
4. медицинско удостоверение, че лицето не страда от психическо заболяване;
5. данни за контакт на две лица, към които Общинският съвет - Каварна може да се обръща за препоръки;
6. мотивационно писмо;
7. писмено съгласие;
8. декларация за липса на обстоятелствата по чл. 67, ал. 3 от Закона за съдебната власт;
9. документ за извършена проверка по реда на Закона за достъп и разкриване на документи и за обявяване на принадлежност на български граждани към Държавна сигурност и разузнавателните служби на Българска народна армия (ако кандидатът е роден преди 16 юли 1973 год.).

МОНТИРАХА НОВАТА ФАРОВА КУЛА

Продължение от 1 стр.

на мястото на старото. То беше премахнато в края на юли т.г., защото металният му корпус корозира и стана опасен за експлоатация. Новата фарова кула е изградена от полипропилен с височина 9,5 метра от нивото на водата и с координати 43°24.7', 28°21.5'. Излъчва автоматично бяла проблъсваща светлина с продължителност 5 секунди: 1,5 секунди светлина и 3,5 секунди тъмнина. Вижда се на разстояние 5 морски мили и според класификацията за навигационните морски съоръжения трябва да се нарича навигационна светлина. За да бъде фар, светлината му трябва да се вижда на разстояние 10 и повече морски мили.



В ранната есен туристи се любуват на Каварненския залив.

Историческата справка сочи, че първият светлинен сигнал на пристанище Каварна е поставен през 1947 г. Представлява метална релса с ветроупорен фенер с леща на

върха. През 1955 г. на площадката, откъдето започва дървеният мост, е монтирана нова ажурна кула, която съществува до 1978 г. През 1987 г. на края на новопостроената

буна срещу Морския клуб е поставено ново светлинно навигационно съоръжение от бяла метална тръба с чашковидно разширение в горната част.

Факел

СПРАВОЧНИК

БЪРЗА ПОМОЩ

■ Тел. 150, 8-30-05.

АПТЕКИ

■ Аптека „ЛАЛЕВА“, ул. „Г. Кирков“ N 5 А, тел. 8-51-17. Почивен ден-неделя

■ ЕТ „ВЕТ-САНОС“, Ветеринарна аптека, д-р Софка Стоянова; гр. Каварна, ул. „Д. Христов“ N 8, дом. тел. 8-23-65, GSM 0887/307 343 - по всяко време.

■ ЕТ „ЙОАННА БАБА-ДАЛИЕВА“ – Агроаптека, гр. Каварна, ул. „Добротица“ 81, тел. 0570/8-54-57, 0888/410 075.

Лекарски кабинет

■ Д-р ИВАНОВ – СПЕЦИАЛИСТ-НЕВРОЛОГ, преглежда всеки работен ден, сутрин от 9 до 12 ч., след обяд от 14 до 17 ч., в сградата на „Еврофутбол“; преглежда с направление по Здравна каса и осъществява посещение по домовете, тел. 0886/555 069.

СТОМАТОЛОГИЧНИ КАБИНЕТИ

■ Д-р Вера КАРЕЛИНА работи със Здравната каса, приема всеки ден в 5-етажен блок „Витоша“ от 9 до 12 и от 15 до 18 ч., тел. 8-32-05, GSM 0898/801 605. Д-р Веселина Захариева, стоматолог-специалист; д-р Николай Захариев – стоматолог. От понеделник до петък – от 8.00 – 12.00 ч. и от 14.00 – 17.00 ч. Зъбни снимки, здравна каса. Телефони: 8 – 55 – 93; 0888 89 93 93; 0889 364 964

■ Д-р ПЛЕШКОВА - работи със Здравната каса - работно време: понеделник, сряда, петък - от 8.30 до 13 ч.; вторник и четвъртък - от 14 до 18 ч. Тел. за справки: 8-23-20.

■ Д-р Лилия АТАНАСОВА, стома-толог, приема от 8.30 до 12 ч. в болницата, ет. I, кабинет 15, дом. тел. 8-54-07., работи със здравната каса GSM 0887/11 78 87

■ Зъболекарски кабинет – Д-р НИ- КОЛАЙ РАШКОВ. Намира се на общинския пазар. Работи по договор със ЗК и здравно неосигурени лица. Работно време: всеки делничен ден от 8.30 до 12.00 ч. След обяд: от 14.30 до 18.00 ч. Събота: от 8.30 до 12.00 ч. За спешни случаи – по всяко време. Сл. тел. 8-48-94, моб. 0889/920 854.

БЕНЗИНО СТАНЦИИ

■ Бензиностанция „АДМИРАЛ“, ул. България, работи денонощно.

■ БУЛТРЕЙД“ - горива, масла - на едро и дребно. Работно време денонощно. Тел. 8-61-70.

■ БРАТЯ ТОНЧЕВИ“ ООД, ул. „България“ 71, работи денонощно, тел. 8-53-00.

ТРИМА ШАМПИОНИ И ПЕТИМА ВИЦЕШАМПИОНИ ИЗЛЪЧИ КАВАРНЕНСКИЯТ СПОРТЕН КЛУБ „РИНГ“

Трима златни и петима сребърни медалисти излъчи Спортен клуб „Ринг“

състезатели, но на ринга се изкачиха 8 от тях. Три от момичетата му оста-

възраст (48 кг), Атанас Димитров – юноши ст. възраст (75 кг) и Ивайло

мл. възраст (67 кг).

В отборното класиране шампион е „Боил“ (Варна), вицешампион – „Шуменска крепост“ (Шумен). Доволен съм от представянето на момчетата, въпреки че трима от осемте състезатели са абсолютни дебютанти, каза след последния двубой треньорът им Ердоан Демиров. Той изрази съжаление, че в Каварна не са пристигнали съперници за момичетата, особено за Едже Демирова, която по думите му е отлично подготвена.



Златният медалист Атанас Димитров (с червените ръкавици) повали в нокдаун съперника си във финалната битка.



След награждаването отборът на СК „Ринг“ се снима с кмета на общината Нина Ставрева.

– Каварна, на държавното отборно първенство по кикбокс в стил фул контакт, което се проведе на 6 октомври в каварненската спортна зала „Олимпиада“. Треньорът на клуба Ердоан Демиров дойде на турнира с 12

наха без противнички, а единият се контузи в последния момент. Така на практика осемте кикбоксьори от Каварна достигнаха до финални боеве, а трима ги спечелиха.

Шампиони са: Васил Димитров – юноши мл.

Йорданов – мъже (57 кг). Вицешампиони останаха: Кристиан Димитров – 13-14 г. (34 кг), Мирослав Демиров – 13-14 г. (51 кг), Данел Каменов – 13-14 г. (63,5 кг), Станислав Рифатов – 13-14 г. (60 кг) и Владимир Бонев – юноши

Председателят на съдийската колегия Георги Георгиев оцени като много-добро съдийството на първенството. На състезателите поставям обаче отличен, защото дадох всичко от себе си, нямаше наказания и контузени – което е най-важното, добави той. В двубоите на ринга са участвали 60 кикбоксьори от 10 клуба в страната във всички възрастови групи и категории. Главният съдия даде ласкава оценка и за

организаторите на турнира от община Каварна, благодари специално на кмета Нина Ставрева, която откри надпреварата и награди всички победители. Наблюдавам Спортен клуб „Ринг“ от много години, тъй като с треньора му бяхме съперници по турнирите, а сега сме приятели. Приятно съм изненадан от представянето на неговите възпитаници, нивото им

на подготовка е добро и заслужават спечелените отличия. От 15 години съм съдия и рефер във Федерацията и виждам израстването на състезателите от вашия град. Особено Едже Демирова, която беше само преди месец в състава на националния отборна България на световното първенство за младежи и девойки в Италия.

Димитър АПОСТОЛОВ

НОВ ГОЛЯМ УСПЕХ НА КАРАТЕКИТЕ ОТ КАВАРНА – ТОЗИ ПЪТ В СИЛИСТРА

Грациела Йорданова и Симона Атанасова се окичиха с по два златни медала



Отборът на Клуба по бойни спортове „Калиакра“ с отличията си след края на международния турнир в Силистра.

Нов голям успех на международен форум извоюва Клубът по бойни спортове „Калиакра“ – Каварна. На Втория международен турнир по карате за купата „Дръстър“, който се състоя на 6 октомври в Силистра, възпитаниците на треньора Ариф Арифов спечелиха 5 златни, 1 сребърен и 4 бронзови медала. В герои на състезанието се превърнаха Грациела Йорданова, която се окичи с две златни и

едно бронзово отличие, и Симона Атанасова – с две златни отличия. Със златен медал се завърна от крайдунавския град и Дамян Янев (кумите) в кат. деца плюс 35 кг.

За отбелязване е, изтъкна за в. „Факел“ Ариф Арифов, че вторият си златен медал Грациела (стил кумите), която се състезава във възрастовата категория деца до 45 кг, извоюва в по-горната категория кадети. Сребърният медал е

притежание на Габриела Дончева, (кумите) кат. деца до 30 кг, а бронзовите медали са на Дани Филев (ката), Яна Якимова (кумите), Дона Димитрова (кумите), Грациела Йорданова – всички в кат. до 30 кг.

В авторитетния международен турнира участваха 238 каратисти от 16 клуба от страната и най-добрият румънски клуб „Контакт“ от Букурещ.

Факел



Завърши заключителният турнир по тенис на корт по програмата „Тенисът – спорт за всички“. Получи се страхотен празник за децата, с много усмивки и положителни емоции. Снимка: Боян Райчев

КАЛИАКРА ЗАГУБИ У ДОМА ОТ ЛИДЕРА СУВОРОВО

Калиакра загуби в Каварна с 0:2 от лидера във временното класиране Суворово в последната среща от седмия кръг на Североизточната трета аматьорска лига. Началото започна добре за отбора на домакините, които до десетата минута осъществиха две смислени атаки. На свой ред и гостите излязоха в две чисти голове положение. При първото обаче вратарят на каварненци се намеси успешно, при второто топката премина покрай страничната греда. В 39-ата минута Ани Петков от Калиакра остана сам срещу стража на Суворово, но не успя да шутира. Защитник изрита топката напред, получи се хубава контраатака и Николай Илиев откри резултата 0:1. Пет минути по-късно централният защитник на тима от Каварна Кристиан

Ивелинов игра рисковано срещу Костадин Хараламбиев в наказателното поле и съдията отсъди дузпа. Зад бялата точка застана Никола Василев и след точен удар направи резултата 0:2. През второто полувреме играта бе равностойна, но нито домакините съумяха да се върнат в мача, нито пък гостите успяха да направят

нещо повече. Успешен дебют за отбора на Суворово направи бившият играч на Калиакра Георги Станчев – Гонзо, който през последните 7 месеца бе на гурбет в Англия. Гонзо имаше възможност да се разпише два пъти след почивката, но липсата на игрова практика си каза думата и той изпусна от чисти позиции. **Факел**

РЕЗУЛТАТИ ОТ VII КРЪГ:

1. Суворово 1 (Суворово) - Светкавица Търговище (Тщ).....0:3 (0:0)	Ботев (Нови пазар) - Локомотив (Русе).....3:0 (2:0)
Тополи 2010 (Тополи) - Устрем Д (Дончево).....1:0 (1:0)	Хитрино (Хитрино) - Спартак 1918 (Варна).....3:3 (1:2)
Бенковски (Бяла) - Волон (Шумен).....1:1 (0:1)	Калиакра (Каварна) - Суворово 1 (Суворово).....0:2 (0:2)

ВРЕМЕННО КЛАСИРАНЕ

1. Суворово 1 (Суворово).....7.....6.....0.....1.....20:5.....18
2. Светкавица (Търговище).....6.....5.....1.....0.....15:1.....16
3. Ботев (Нови пазар).....7.....5.....1.....1.....15:10.....16
4. Спартак 1918 (Варна).....7.....4.....3.....0.....23:9.....15
5. Септември 98 (Тервел).....7.....4.....1.....2.....18:13.....13
6. Хитрино (Хитрино).....6.....3.....1.....2.....10:6.....10
7. Локомотив (Русе).....6.....2.....1.....3.....5:9.....7
8. Бенковски (Бяла).....7.....2.....1.....4.....5:19.....7
9. Кубрат 2016 (Кубрат).....6.....1.....2.....3.....12:13.....5
10. Тополи 2010 (Тополи).....6.....1.....1.....4.....3:10.....4
11. Устрем Д (Дончево).....7.....1.....0.....6.....4:16.....3
12. Калиакра (Каварна).....6.....0.....2.....4.....8:13.....2
13. Волон (Шумен).....6.....0.....2.....4.....4:18.....2